



F6 - Notă privind propunerea de modificare a SDL

București,  
Nr. 244.839 din 15.10.2019

Se aprobă,

Director General,

Florentina TUDOR

NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 2, simplă, anul 2019  
a Asociației "GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ PLATOUL MEHEDIŢI"

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ GORJ și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de Asociația "GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ PLATOUL MEHEDIŢI", înregistrată la CDRJ sub nr. 9746 din 09.10.2019, propunem spre aprobare următoarele:

1. Modificarea Anexei 8 - Fișa de post a managerului de proiect prin adăugarea atribuției "realizează verificarea conformității, eligibilității și criteriilor de selecție pentru propunerile de proiecte primite" și Fișa de post a expertului tehnic, prin adăugarea atribuției "realizează acțiuni de animare și promovare a GAL în teritoriu";
2. Modificarea Capitolului IX - Organizarea viitorului GAL - Descrierea mecanismelor de gestionare, monitorizare, evaluare și control a strategiei, prin eliminarea unui paragraf care nu mai este de actualitate, respectiv "Astfel, persoanele implicate în evaluarea și selecția proiectelor depuse de un beneficiar, nu vor participa la activitatea de verificare a cererilor de plată depuse de către același beneficiar. Acest instrument va fi asigurat prin angajarea mai multor persoane cu aceeași funcție (expert tehnic)."

**Asociația GAL PLATOUL MEHEDIŢI**

**Adresă: Sat Isverna, Comuna Isverna, Județul Mehedinți**

**E-mail : [galplatoulmehedinti@gmail.com](mailto:galplatoulmehedinti@gmail.com)**

Vă rugăm să aveți în vedere ca modificarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, menținerii criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,  
p. Director General Adjunct  
Daniela Elena REBEGA

